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КАНДИДАТКУ С
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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ПОЛИТИКА

УКРАЇНА МАЄ ОБРАТИ ПРАГМАТИЧНУ ПОЗИЦІЮ У КОНФЛІКТІ
З ПОЛЬЩЕЮ, – ЧАЛИЙ

Україні варто обрати стриману та прагматичну дипломатичну реакцію на заяви президента Польщі
Кароля Навроцького щодо можливого перегляду нагородження президента Володимира Зеленського
Орденом Білого Орла. Таку думку у своїй колонці висловив дипломат Валерій Чалий.

За його словами, Київ має щонайменше два варіанти відповіді — емоційний і жорсткий або стриманий
і стратегічний. Вибір, на його думку, залежить від того, який пріоритет ставить Україна:
внутрішньополітичну консолідацію чи перемогу у війні та збереження стратегічного партнерства з
Польщею.

Чалий вважає, що з точки зору державних інтересів доцільно уникати різких публічних заяв, які
можуть загострити ситуацію та бути використаними радикальними політичними силами або російською
пропагандою.

Він також закликав орієнтуватися на позицію польського прем’єр-міністра Дональда Туска, який
наголошував, що конфлікти навколо історичного минулого не повинні шкодити майбутньому та
спільній безпеці двох країн.

Окремо дипломат зазначив, що Україні варто спокійно пояснити контекст державних нагород,
підкресливши, що відповідні рішення спрямовані на вшанування сучасного спротиву російській агресії,
а не на політичні суперечки з Польщею.

Чалий також наголосив, що юридична процедура позбавлення державної нагороди є складною та
малоймовірною, а сама спроба такого рішення може мати негативні політичні наслідки для польської
сторони.

На його думку, ключовим завданням залишається збереження співпраці між Україною та Польщею,
насамперед у сфері безпеки, оборони та логістики, попри історичні суперечності.

Дипломат підкреслив, що обидві країни мають спільні інтереси у протидії російській агресії, а тому
стратегічний діалог має залишатися пріоритетом.

Нагадаємо, раніше президент Польщі Кароль Навроцький заявив про намір розглянути питання
можливого позбавлення Володимира Зеленського Ордену Білого Орла у зв’язку з українськими
рішеннями щодо історичної пам’яті. У Варшаві ці кроки назвали чутливими для польського суспільства.

Підготувала: Ніна Петрович

Валерій Чалий Польща Герої УПА УПА шовінізм Кароль Навроцький

Общее количество просмотров: 93
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